

**Corrección de errores del Acta 99/2024 correspondiente a la reunión de la Mesa de contratación de fecha 20 de agosto de 2024, para proceder a la vista del informe técnico y a la valoración de los criterios de adjudicación evaluables de forma automática por aplicación de fórmulas, de las empresas admitidas del contrato de suministro denominado: “ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS DE HIGIENE, ASEO DE PACIENTES Y PRODUCTOS DE LIMPIEZA PARA EL HOSPITAL UNIVERSITARIO INFANTA LEONOR” (13 LOTES) expediente 2024-0-030 (A/SUM-021156/2024).**

En relación al Acta 99/2024 de fecha 20 de agosto de 2024, se ha advertido error material consistente en que no se ha trasladado bien la fecha del informe técnico, emitido por la Supervisora de Enfermería de Recursos Materiales, y aritmético, al no trasladarse bien los cálculos de las puntuaciones totales en el lote 4, y como consecuencia se vuelve a clasificar las ofertas por orden decreciente, en dicho lote.

Que de conformidad con el artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en el que se establece que las Administraciones Públicas podrán rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho, o aritméticos existentes en sus actos, se procede a la corrección del error advertido en el Acta antes mencionada, tal y como se indica a continuación:

#### Donde dice:

“...según el informe técnico emitido por la Supervisora de Enfermería de Recursos Materiales, de fecha 9 de agosto de 2024...”

“....

LOTES	LICITADORES	CRITERIOS AUTOMÁTICOS	OFERTA ECONÓMICA	TOTAL
-------	-------------	-----------------------	------------------	-------

...

4	DISTRAUMA MEDICAL, S.L.	26,50	68,95	95,45
	IBERIAN CARE 2016, S.L.	25,00	70,00	95,00
	MEDLINE INTERNATIONAL IBERIA, S.L.	27,50	55,69	83,19

...”

#### Debe decir:

“...según el informe técnico emitido por la Supervisora de Enfermería de Recursos Materiales, de fecha 19 de agosto de 2024...”

“ ....

LOTES	LICITADORES	CRITERIOS AUTOMÁTICOS	OFERTA ECONÓMICA	TOTAL
-------	-------------	-----------------------	------------------	-------

...

4	IBERIAN CARE 2016, S.L.	30,00	70,00	100,00
	DISTRAUMA MEDICAL, S.L.	26,50	68,95	95,45
	MEDLINE INTERNATIONAL IBERIA, S.L.	27,50	55,69	83,19

...”

Vº Bº EL PRESIDENTE,

Firmado digitalmente por: PEREZ GARCIA EMILIANA  
Fecha: 2024.08.30 15:01

LA SECRETARIA,

Firmado digitalmente por: CURTO JIMENEZ CRISTINA  
Fecha: 2024.09.02 08:02

Fdo.: Emiliana Pérez García

Fdo.: Cristina Curto Jiménez